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ELIS, Groupe industriel de services leader européen sur son marché (151 centres, 14500 personnes, 290 000 clients), est spécialisé dans la location entretien de vêtements professionnels, d'articles textiles et d'équipements en hygiène et bien être.

Présent en France et dans 9 autres pays européens (Angleterre, Portugal, Belgique, Espagne, Italie, Allemagne, Luxembourg, République Tchèque, Suisse), Elis est en croissance continue depuis 40 ans, aussi bien en France qu’à l’étranger

Nous recherchons des :

TECHNICIENS DE MAINTENANCE H/F
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Intégré(e) au sein de notre équipe de maintenance, vous êtes chargé(e) de l’entretien préventif et curatif de nos équipements de production (tunnel de lavage, séchoirs industriel, convoyeurs, calandres …). Vous contribuez au bon fonctionnement et à la pérennité de l’outil de production et de l’ensemble des installations incluant les moyens généraux.
Vous avez une formation Bac +2 type MSMA, MAI, électrotechnique, mécanique.

Vous possédez une expérience de 2 ans sur une fonction similaire. 
Compétences en électrotechnique ou électricité.
Votre dynamisme, votre autonomie, votre capacité à travailler en équipe, sont autant d’atouts qui vous permettront de réussir dans ce poste et d’intégrer un groupe vous offrant de réelles perspectives d’évolution. 
